

Праздник на Лазурной

► В микрорайоне Юго-Западный открылся детский спортивный комплекс.

Открытие переросло в настоящий праздник для жителей одиннадцатого округа. Мальчишки и девчонки со своими родителями встали пораньше, чтобы весело провести время на долгожданных спортивных площадках, качелях и горках.

- Я очень рада, что в нашем микрорайоне появился такой красивый комплекс. Мы все - за здоровый образ жизни, эта площадка наверняка станет для нас еще и хорошим культурным центром. Вместе будем встречать здесь и Новый Год, и Масленицу, и другие праздники. Берегите то, что сделали строители, а мы будем и дальше выполнять ваши просьбы, - обратилась к присутствующим депутат Белгородской областной Думы, член региональной фракции партии «Единая Россия» Любовь Киреева.

Здесь теперь игровое оборудование и тренажеры для всех возрастов. Пока непоседы резвятся в детском городке, мамы и папы рядом поддерживают форму на волейбольной огороженной площадке.

Спортивный комплекс на улице Лазурной находится в шаговой доступности от жилых построек. Местные жители говорят, что в последнее время в микрорайоне происходят кардинальные изменения: асфальтируются дороги, решается вопрос с освещением, возводятся социально значимые объекты. Проблемы, которые жильцы поднимали годами, теперь находят решение.

- В самое ближайшее время рядом с комплексом появится офис семейного врача, продолжится строительство и благоустройство тротуаров, дорог, будет решаться вопрос обеспечения транспортной доступности микрорайонов, - добавила председатель Белгородского городского Совета, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Ольга Медведева.

Виктор НИКОЛАЕВ

